

王毅会见美国国务卿布林肯

朝鲜劳动党八届八中全会扩大会议闭幕

强调军事侦察卫星开发工作重大意义

新华社首尔6月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜劳动党16日至18日召开第八届中央委员会第八次全体会议扩大会议,会议总结了今年主要政策执行情况,并讨论下半年要抓紧落实的一系列重大政策问题。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩出席会议。

报道说,经济方面,会议报告强调提高农业生产来实现粮食自给自足;国防方面,强调朝鲜在当前半岛安全环境下需强化自卫力量。报告称,军事侦察卫星开发工作对朝鲜武装力量的发展前景以及切实做好战备工作具有重大意义。

会议还就发展教育事业、增强各级人民委员会干部作用等问题审议并通过了相关议程。

阿联酋和卡塔尔宣布恢复驻对方外交代表机构

互相重开使领馆 中东“和风”再拂面

新华社北京6月19日电 综合新华社驻外记者报道,基于《欧拉宣言》及双方加强双边关系的共同愿望,阿联酋和卡塔尔宣布,自19日起恢复两国驻对方外交代表机构。

阿联酋政府19日宣布,阿联酋和卡塔尔决定恢复驻对方外交代表机构,即阿联酋驻多哈大使馆和卡塔尔驻阿布扎比大使馆及驻迪拜总领事馆,此决定从2023年6月19日开始生效。

阿联酋通讯社和卡塔尔通讯社均报道说,这一决定体现了两国领导层的意愿,巩固了阿拉伯共同行动的进程,也为了实现两个兄弟国家人民的愿望。

地区分析人士认为,阿联酋和卡塔尔决定恢复驻对方外交代表机构,标志着两国间关系进一步迈向正常化和合作。这一举措将促进两国间政治、经济和人文交流,为两国人民带来更多机会和福祉。

2017年6月,沙特阿拉伯、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对其实施制裁和封锁。卡塔尔政府否认上述指控。

2021年1月,第41届海湾合作委员会首脑会议在沙特西部城市欧拉举行,与会领导人在峰会上签署《欧拉宣言》,沙特、阿联酋、巴林、埃及宣布与卡塔尔恢复外交关系。

最高气温达到43.5摄氏度 大片地区停水停电

印度北部酷暑致近170人死亡

印度媒体19日报道,该国人口最多的北方邦和比哈尔邦过去几天接近170人死于高温酷暑。不过,一些官员称,部分人死因与高温天气没有直接关系。

印度气象局数据显示,印度北部地区近日最高气温达到43.5摄氏度,高于往年平均水平。印度政府在北方邦等地发布高温预警。据美联社报道,在印度,当气温突破45摄氏度或高于正常水平4.5摄氏度,政府才发布高温预警。

美联社援引当地媒体与卫生官员的说法报道,最近几日这波高温天气在北方邦已致119人死亡,在比哈尔邦致47人死亡。知情人士说,因高温不适而求医者人数众多,伯利亚最大医院人满为患,医护人员连轴工作,太平间也不堪重负。

热浪导致北方邦大片地区停电,不少民众只能在停水、无法使用风扇和空调的环境中煎熬。北方邦首席部长约吉·阿迪蒂亚纳特18日晚发表声明,强调政府正在采取措施保障电力持续供应,呼吁民众配合政府节省用电。

新华社专特稿

维护国家统一永远是中国核心利益中的核心

新华社北京6月19日电 6月19日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在北京会见美国国务卿布林肯。

王毅说,国务卿先生此次北京之行正值中美关系处在一个关键节点,需要就对话还是对抗、合作还是冲突作出选择。历史总是要向前发展,中美关系终究也要向前发展。开历史倒车没有出路,推倒重来更不可取。我们要以对人民、对历史、对世界负责的态度,扭转中美关系螺旋式下滑,推动重回健康稳定轨道,共同找到中美在新时期的正确相处之道。

王毅强调,中美关系陷入低谷,根源在于美方抱持错误的对华认知,导致错误的对华政策。中美关系历经波折,美方有必要深刻反思,同中方一道,共同管控分歧、避免战略意外。中美关系要止跌企稳,当务之急是把两国元首共识真正落到实处。中美关系要行稳致远,最重要的是把习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢原则作为根本遵循。王毅深入阐释了中国发展振兴的历

史逻辑和必然趋势,介绍了中国式现代化的鲜明特征和全过程人民民主的丰富内涵,敦促美方不要拿国强必霸的模板来镜像中国,不要用西方传统大国走过的轨迹来误判中国。这是美国对华政策能否真正回归客观理性的关键所在。

王毅要求美方停止炒作“中国威胁论”,取消对华非法单边制裁,放弃对中国科技发展打压,不得肆意干涉中国的内政。王毅着重剖析了台湾问题的实质,强调维护国家统一永远是中国核心利益中的核心,是全体中

华儿女命运所系,是中国共产党矢志不渝的历史使命。在这个问题上,中国没有任何妥协退让的余地。美方必须真正坚持中美三个联合公报确定的一个中国原则,尊重中国主权和领土完整,明确反对“台独”。

布林肯介绍了美方看法,表示美方致力于重回两国元首巴厘岛会晤确定的议程,期待同中方加强沟通,负责任管控分歧,在双方有共同利益的领域开展合作。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。

多人有意竞选 各国考量不同 现任任期再获延长

新北约秘书长争夺战 暗流涌动

现任再干一年?

北约秘书长人选需要31个成员国一致同意。现任秘书长斯托尔滕贝格是挪威前首相,2014年10月上任,是北约历史上任期第二长的秘书长。他本应于去年10月卸任,但北约去年3月决定让他留任至今年9月底。

斯托尔滕贝格的任期几经延长。2019年他第一次延期,以避免在英国脱欧后增加不确定性。第二次延期是在2020年,以确保北约在新冠疫情期间保持稳定。乌克兰危机去年2月升级后,斯托尔滕贝格任期第三次延长。

据路透社分析,北约成员国担心内部不团结暴露将不利于军事支持乌克兰,斯托尔滕贝格第四次延长任期的可能性正变得越来越大。无论谁担任这一职务,都将面临双重挑战,既要让北约团结一致支持乌克兰,又要避免北约卷入同俄罗斯的直接战争。

新华社专特稿

北大西洋公约组织原打算下月在立陶宛首都维尔纽斯举行的成员国首脑会议上宣布新任秘书长,却迟迟未能就人选达成一致。媒体分析认为,北约成员国担心内部分歧暴露不利于军事支持乌克兰,由于英国已脱离欧盟,这一立场实际是不接受英国国防大臣·华莱士作为人选。如果华莱士要当北约秘书长,需要美国总统拜登大力支持。

华莱士先前公开表示有意竞选北约秘书长一职,并得到英国首相苏纳克力

人选各有阻力

消息人士说,法国等欧洲国家希望新任秘书长来自欧洲联盟,最好是女性。据英国《卫报》18日报道,法国总统马克龙等欧盟成员国领导人不愿再次接受一名来自非欧盟国家的候选人出任北约秘书长。来自俄罗斯在欧资产,还要予以没收,同时支持欧盟国家扩大军备生产。在《卫报》看来,北约秘书长需要非常重视维护联盟内部团结,化解分歧并公开否认任何分歧。卡拉斯作为反俄和扩军“先锋”,或许并不是这一职位的理想人选。

挺。苏纳克本月上旬访问美国时,试图说服拜登支持这一提名。然而,美国方面对华莱士仍有疑虑,军方人士对他试图操控乌克兰方面行动“节奏”的做法不满。

按照《卫报》的说法,英国国防部与乌克兰军方在情报合作等方面的关系,很可能比欧洲其他国家更密切。

丹麦首相弗雷泽里克森被视为另一潜在热门人选,缘由是欧盟国家更希望北约秘书长首次由女性出任。按照一名美国官员的说法,拜登也对她予以高度评价。

来自北约“东扩”区域的候选人也获得不少支持,尤其是爱沙尼亚总理卡娅·卡拉斯。她主张欧盟国家不能仅仅冻结俄罗斯在欧资产,还要予以没收,同时支持欧盟国家扩大军备生产。在《卫报》看来,北约秘书长需要非常重视维护联盟内部团结,化解分歧并公开否认任何分歧。卡拉斯作为反俄和扩军“先锋”,或许并不是这一职位的理想人选。

乌干达西部一学校遇袭 导致超过40人遇难

总统下令向西部增兵

新华社北京6月19日电 乌干达西部一所中学16日遇袭,导致超过40人遇难,总统约韦里·卡古塔·穆塞韦尼18日下令在西部地区部署更多部队。

穆塞韦尼在一份声明中说,正在向乌干达西部鲁文佐里山以南地区派遣更多部队,同时继续在刚果(金)一侧搜捕。他谴责袭击学校的行为是“极其危险、懦弱的恐怖主义行径”。

乌干达西部靠近刚果(金)的边境小

镇姆蓬德韦一所中学16日晚遭乌干达反政府武装“民主同盟军”袭击。乌干达军警说,武装人员烧毁一处宿舍并绑架6名学生后,越境向刚果(金)的维龙加国家公园逃窜。

这起袭击令乌干达举国震惊,联合国、非洲联盟等国际组织纷纷发声谴责。联合国秘书长古特雷斯在声明中呼吁东非地区国家加强合作,以应对这类跨境安全问题,恢复区域持久和平。



图为6月18日,遇难者家属在乌干达西部小镇姆蓬德韦一所医院的太平间外等候。新华社发

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神 中粮可口可乐走进“天津小辛码头村”

6月16日,中粮可口可乐学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神走进“天津小辛码头村”活动正式拉开序幕。

小辛码头村地处黄庄镇西北,是宝坻区发展乡村特色党建学习第一村。中粮可口可乐天津厂党委书记、总经理张以来一行先后参观了党建文化展厅、农业善德文化广场、南泥湾精神宣传走

廊等特色党建内容。与天津市宝坻区黄庄镇、小辛码头村相关负责同志就如何深化在党建工作、乡村振兴等方面建立长期深入的合作关系进行了交流研讨。活动现场,中粮可口可乐饮料有限公司思想政治教育实践基地正式揭牌。双方将依托此实践教育基地的优势资源,助力乡村振兴战略的成果转化,大兴调查研究,充分落实中粮可口



可口可乐学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“大学习大调研大思考大实践”行动的具体要求,更好地推动习近平新时代中国特色社会主义思想学起来、动起来、用起来。

农业银行天津市分行强化金融供给 助力企业发展绿色低碳项目

农行天津分行不断深化绿色金融服务的深度和广度,该行辖属南开支行成功为天津市某重点建设养老项目累计投放绿色贷款超过三亿元。

该企业采取屋顶绿化、可渗透地面、微地形、雨水花园、雨落管衔接、雨水调蓄与收集利用等建设运营体系打造大型医疗康养项目。在了解到企业

资金需求后,农行天津南开支行迅速成立专班,根据其规划方向及特点,为其制定个性化融资服务方案,高效精准匹配信贷服务,为客户解决用款需求,助力该企业在绿色发展道路上轻装上阵。

“感谢农行解决了我们项目的燃眉之急。有了这笔资金支持,我们的项目

一定可以尽快投产达效。”得到农行信贷资金支持后,该项目负责人表示道。

发展提速,源于日积月累、驰而不息的坚守。近年来,农行天津南开支行进一步优化信贷结构,加大对“绿色、制造业、战略新兴、科创”等领域支持力度,践行了农行作为国有大行的担当与使命。

绿水青山就是金山银山。下一步,农行天津分行将越来越多的“金融活水”注入绿色产业,助力绿色金融高质量发展。

新华社专特稿

Advertisement for online classified advertising. It features the Tianjin Daily logo, a QR code, contact information (phone: 23602233, 17622997767), and a list of services including notices, announcements, and lost and found items. The office address is 143 Weijing Road, Heping District, Tianjin.